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Ботев записа четвърта поредна победа в Елитната юношеска група до 17 години. В
среща от 5-ия кръг "канарчетата" разгромиха с 4:0 Левски-Раковски и вече са еднолични
лидери в първенството, въпреки че са с мач по-малко от останалите тимове.

      

"Жълто-черните" контролираха случващото се на един от естествените терени на
базата в "Коматево" и заслужено се поздравиха с успеха. Въпреки игровото
превъзходство на "канарчетата", срещата бе изпъстрена с множество жълти картони от
главния съдия Даниел Краевски, което изнерви обстановката и на моменти имаше доста
груби влизания и спречквания.

  

В 6-ата минута Благовест Данчев бе съборен в наказателното поле, а съдията посочи
бялата точка. С изпълнението се нагърби именно Данчев, който прати топката в
обратния на вратаря ъгъл за 1:0.

  

В 13-ата минута центриране отляво бе засечено от Иван Василев, но нападателят не
успя да насочи добре кълбото и то излезе в аут. В следващите минути гостите се
активизираха и стигнаха до две добри ситуации.

  

В 17-ата минута центриране от фаул бе избито от защитник на Ботев, а нападател в
"синьо" стреля от 20 метра, но право в Марио Усков. 4 минути по-късно отново Усков се
намеси добре, спасявайки удар от ъгъла на наказателното поле. 
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Само минута по-късно "жълто-черните" вкараха много красив гол. Момчетата на
Стефан Стоянов размениха множество пасове с едно докосване в половината на
столичани и Станислав Шопов получи по десния фланг, след което центрира, а Иван
Василев от близка дистанция не пропусна - 2:0. 

  

В 36-ата минута Димитър Тонев засече с глава центриране отдясно, но в аут. Секунди
по-късно Иван Василев бе заменен принудително, заради здравословен проблем, който
му попречи да изиграе целия мач.

  

През второто полувреме "канарчетата" доминираха тотално. В 45-ата минута
"жълто-черните" изпълниха заучено корнер и Димитър Тонев стреля от 15 метра, но
покрай вратата. 

  

В 51-ата минута Емил Колев получи топката по десния фланг и след единоборство с
вратаря падна в наказателното поле, а съдията за втори път отсъди дузпа за
"канарчетата". Този път зад кълбото застана Димитър Тонев, който стреля неспасяемо
в горния десен ъгъл на вратаря за 3:0. 

  

В 60-ата минута играч на гостите бе изгонен с директен червен картон, за удар без
топка срещу Благовест Данчев. 2 минути по-късно Благовест Данчев пусна към Габриел
Земярски, който изсипа в наказателното поле, там Емил Колев върна с глава към Иво
Казаков и роденият през 2002 година футболист се разписа за 4:0. 

  

В 73-ата минута Казаков бе близо до втори гол, но останал сам срещу вратаря стреля в
тялото му. В заключителните секунди гостите можеха да стигнат до почетно попадение,
но Марио Усков спаси удар от 20 метра.

  

ФОТОГАЛЕРИЯ ОТ МАЧА ВИЖТЕ ТУК.

 2 / 2

u17/photo-u17/category/508-botev-4-0-levski-rakovski-u17

